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Lenha e Cana; Transporte só com Protego de Encerado PAG

B A TE PA PO
OUTRO DIA, faiamofi aqui, da necnsaida- de de ee realizar tirme campanha para aumentar o eleitorado lençoeuse. Sabem quantoe eleitoree possui Lençóis atualmente, aptos a votar? Ape­nas- 9.618. Recentemente mais de 105 eleitores perderam o direito de votar, porque n&o votaram em -3 eleições seguidas. Lamentável!
VAMOS MAL em matéria de número de eleitores, que dificilmente atinge a casa dos lU mil. £ preciso urgentemente, montar um posto de qualificaç&o dos novos, doando fotos, inclu­sive. Uma cidade fala mais alto nos superiores escalões,.baseada sempre em numero de eleito­res. ____
Todavia cabe as partes competentes, tra­tar do aumento de numero de eleitores. Mas com­pete também ao cidad&o maior de 18 anos, ins­crever-se como eleitor. Vamos arregaçar as man­gas, gente?
PIRACICABA, plantou-se dia 21 ultimo, consagrado a árvore, mais de 50 mil novas ar­vores. Segundo seus técnicos municipais, é pre­ciso uma árvore para cada 4 habitantes. Faló...
ÁGUA ESTÁ faltando em quase to<ios os setores da periferia, em horas alternadas. Fxem- plr: Vila Repke, Eden, Maria Cristina, Ib^op Vila Ubirama, altos da rua Pieda*ie. Algo está errado, porque Lençóis é o 4.0 melhor serviço uc água do Brasil, conforme publicamos uma esta­tística, ainda no ano passado.

U.T.C. está de parabéns pelo baile de sá­bado último. Parabéns aí, ao Bedé, Bítú, Daltro, Renato uue tanto trabalham para n Majestoso. E gratos pela mesa ofertada a O ECO.

R o ta ry  re c e b e  seu
G o v e rn a d o r

A. fONIO IGN.VClO, dinâmico e muito cor­tês gerente do Mercantil local, está mostran­do muito carinho por Lençóis. Sempre com en­tusiasmo, fala do novo prédio que o referido Ban­co vai construir em Lençóis. "Queremos conti­nuar dando uma parcela cada vez maior para o progresso local", afirma o sr. Ignácio. Boas falas.

Parece estar difícil, mesmo, é o problema da falta de um Hotel, maior na cidade, pois o atual já ficou pequeno. Pena!

No próximo dia 2 de outubro, o Rotaiy Clube de Lençóis Paulista receberá a visita do governador do Distrito 451. sr. Gumercíodo C. A. Moraes Jr que virá proferir uma palestra e tra­tar cora presidente Nelson Godoy e outros diri­gentes de assuntos do clube e obter informações sobre seus planos de aç&o e sugestões de admi­nistração rotaria.
O sr. Gumercindo Moraes Jr. é médico e pertence ao Rotary de Dracena onde foi presi­dente.

f a le c im e n to
t  Puleceu aos 64 anos dc idade, Sexia-Feira, dia 

26, o sr. í r - l -> Castiglion» íTITr>í ym irmão
e quatro irmãs. O  extinto era natural de Lençóis Pta., 
pertencente a tradicional familia Castíqljoni. O  .seu se- 
pultamento dcu-«e no dia 27. ás 16 bocas, saindo o 
feretro de siia residência, à Rua G eraldo Pereira de 
Br.rro'í ; p^rc. « uecrópole Iccal.

ícaram noivoi

Ontem, ás 20 horas, ficaram noivos o Dr Luiz Alberto Paccola. filho do ,sr. Alberto Pac- cola e dona Neuza Diniz Paccola, com a srta. Celia Maria Cíceoni. filha do sr. Giovanino Clc- coni e dona Alaíde Moretto Cíceoni.

F o r d M  A  V  E  R 1 C  K 4 c i  l í n d  r o s
Agora vt cc tem um 4 cilindr» s Ci-m c as<e. novd suspensão, 

mais espaço interno e muit- economia dc gasolina

Verj/io çonhecê -̂h err nosse /oja, Zenjos um /rjede/o Par^ coúa gesto

Carani - S/A Rua 15 dc Novembro, 351 Lençóis Paulista

Fones PBX 6M 244 .  630245 • 630246
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Editais dc proclamas

W dM B  dc M oraei R»sa •L u eyN âg cy  Paceo* 
la of. Mato* do Rcg. Ctvil da* Pensea* Natuiai». Pa- 
(O Saber q«« preteodem ca*ar>ae apreacotaram oa do> 
CMBcatoa citgido» pelo artifo  180 o*. 1^2, e 4 do 
Coéigo CíviJ»

Alclno Carcia e Gracilda Maebado Alves, sendo o pretendente nascido em Itatinga, deste

Estado, aos 05 de setembro de 1948, cumerciário, solteiro e residente nesta cidade, tilbo de Bene­dito Garcia e de Amalia Cândido Monteiro; e a pretendente nascida em Pompéía, deste Estado, aos 28 de outubro de 1950, domestica, solteira e nesta cidade, tilba de Silverio Alves e de Ondina Maebado Alves.
Luiz Carlos Ribeiro e Maria José Rodrigues Fernandes, sendo o pretendente nascido em Ja- cupiranga. Estado de S. Paulo, aos 06 de novem­bro de 1952, motorista, solteiro e residente em Anbembi, com. de Conebas, deste Estado, (ilho de Abílio Ribeiro e de JuUa Maria das Dores; e a pretendente nascida em Avaré, deste Estado, aos 07 de abril de 1951, domestica, solteira e residen­te neste distrito. Fazenda Durallora, (ilha de

G ra n d e  v e n d a  de a n iv e r s á r io  de

Al Rovtir
Em setembro o lucro é seu 1

15 de mbr.\ 56 p̂

Ulisses Rodrigues Fernandes e de Tereza de Je­sus Lopes Fernandes.Apresentaram os documentos l,2e4.
Lidíomar Furtadu de M oura e Benedicta V iei­

ra de Jesus, sendo o pretendente nascido em M acatu- 
ba, deste Estado, aos 14 de março de 1952, motoris­
ta, solteiro e residente nesta cidade, filho de Antoniu 
Furtado de M oura e de Aurora Godoy Bueno; e a 
pretendente nascida neste distrito, aos 04 de setembro 
de 1959, domestica, solteira e residente nesta cidade, 
filha de Antonio Vieira Sandes e de Augusta Sales 
de Jesus.

Apresentaram  os documentos 1,2,3 e 4.
Leocadio de Oliveira e Lizete Bueno de Oliveira, sendo o pretendente nascido em Oleo, deste Estado, aos 18 de dezembro de 1955, lami- nador, solteiro e residente nesta cidade, filho de Vilarino de Oliveira e de Conceição Pinto de Oli­veira; e a pretendente nascida em Macatuba. des­te Estado, 26 de agosto de 1956, domestica, sol­teira e residente nesta cidade, filha de Pedro Bue­no de Oliveira e de Maria das Dores Oliveira.Apresentaram os documentos 1.2,3 e 4.
José Mario Zanão e Vanda Aparecida Fa tima Andreotti, sendo o pretendente nascido eo: Horebi, deste Estado, aos vO de Janeiro de i955. mecânico, solteiro e residente em Agudos, desti* Estado, filho de Elias Zanão e de Hilda Gebelin Zanão; e a pretendente nascida em Lençóis Pau lista, aos 4̂ de abrü de 1956, domestica, solteira e residente nesta cidade, ã rua Luiz Paccola, n*̂'. 27U, filha de Alfeu Andreotti e de Ademides Za- ebarias.Apresentaram os* documentos 1, ,3 e 4.
Si «Igucm soubet de algum impeHimeBC» «pa- 

nha-o na forma da Lei: LavrO o prescate para tai 
afixado em or«tc cartorla, e pubKeada na joraal local“O ECO“.Lençóis Pta^ 17 de «ctembro de 1975

*«
C A S A G R A N D E BAK L A N C H O N E T T t

\ulério j i .  Casogrne
Achd-se modernam^nte instalada na Rodoviatia,

C a S A G R a N D E BAR L A N C H O N E T  T  E

café, sanduíches, p»stei*, vitaminas, Sevetes Kibon

Casa Moveis S
J o s é O i  » g o 1 i

Tnzn tu d o  p a ra  «m bo lnzar anu L ar Mcvai» dtt lodoa oa T ipos, Fogõe*, Telnviaorea, G e lad e ira^
o ponto alto da elegância de seu lar c sempre na vanguarda do* preço* baixos

TELEVISOR T f i l .  E F U N K E N 9 imagcai maí* viVa eo 36 mese» sem entrada

A g o ra  sob  n o v a  direçpio a I

oainena e íca r
Ih t o/erece o mãis completo sortimento de ]oias ’ Re/ogios - Presentes e Óculos.

Vend?s também à pr?zo

ZuliiD: Ru i 15 de Novembro. número 487 Fobc 830898
Onde você recebe um CERTIFICADO DE SEOURO CONTR;t QUEBRA DE LENTES:

t ZuÜin — R. 15 de Novembro. 482
, Pf».



Concurso da M en tira
da C h an itarla  d* Soja 

HojCj ia  11,00 hora» ficrâ feita a cotrega da 
ta<a ao c a lo r  raeatiroao de Lcafó U i oa Laockoocte 
T io  Pahfihaa. cocparCfaB)

Se^u C 'je  aa daaa u ltim as m entiras
F ra a c líco  A a fe lo  Q míIc >

A firm a got peloa tdoa de 1946/ d 7̂  e 't ic e  de 
futebol da cidade de L U P fc R C IO , S P  cooiava em auaa 
fileiraa com o farooao craque Ecbevarrieia e que dcr> 
ratou o S io  Paulo P. C .  completo, por 5 x 3. jogo 
C i te  diapatado ao Catádto M ualdp al de Lupetcio,

Celao CampOB F lib o  ^ C irco  Pérola)
F o i paacar ao Rio Feio, fumo com o Tetéco 

e e Ep iíaa lo , oama certa altura aviKtaram uma piapa' 
ra deaceado e R io com a c a b e fi fora d' agaa, e ao 
iavéa de pegaria com o aozol, pegaram a pàu.

Prefeitura M a a id p a l de Leaçolt Pauliata 
T O M A D A  U E  P R k Ç ü S  N-* 15/75

Obejeto: A q u ta if io  de um raaervatbrio com 
chapaa mctahcaa aoldadaii c o a  capacidade para é0 
(•caacBtâ) metroa cúbico», cem diim ctro de 3,60 ma. a 
altura de 6,00 metros (medida» aproximada»),

Prazoa > a) Para apre^eataqio do certificado 
de habllltaçfto até e dta 3 10.75 a» 15 hora».

b^ -  Para encerramcsio da cotiega de de pro* 
posta» até o dia 7 de outubro de *975 a» M hora».

Abertura ao mc*oo dia 7. 10>75 aa 15 h». 
O  Edital completo b rn  como melhore» e»clo- 

recfmeotos. poderio »er obtido» oa Diretoria dos S e r. 
v-çor admlnistrativu.. da Piefeltura MuO'Cípal. a rua 
Coreoel Joaquim Ao«elmo Mart>Bi> n.** 575 de legua* 
da a »exra feira, das | 2 r 0 a» l 7,00 hora».

Prefeitura M ua cipal de Leacois Paulista, 22 
de setersbro de iQ75

Rúbeas Fletraio ia — Prefeito M u ald p al

Cana transporte êó
com encerad o

0  governador Paulo Egydio, aseinouatei n** 682 do dia *7 último, tornando obrigatoréo nos caminhões que transportam cana, o uso de ence­rados ou outra forma de proteçfto. Diz a lei, que 
06 caminhões que transportam cana ou mesmo le­nha, devem usar, obrigatoriamente, carrooerias da mesma altura da cargt* que transportam, e que devem estar cobertos devidamente oom en cerados. Dentro de 60 dias, o govêmo estadual baixará o competente decreto regulamentando a medida

Recuperação completa da parte Rodante de Tratores de Esteiras

Serviços gerais de torno c solda Fabricação de implementos 

agricolas, tanques para líquidos e transportes

Embuchamento completo d t tuks.

padre òaiorriõo Vieira n. - lincó is  /  tc
T E L E r o N E  (R E C A D O S )  630391

M a d ic in a  e h ig ie n e  M a te rn a l  - I n f a n t i l
Ifr. S u iz pernando SelUs ce Jinúraae

Médico de criancas
J)ra, Ireivf lei ai o na Cosia Jindrade

Médica de Senhoras

Atcadcm dlèrlamealet A»»ocfa(6o Bcacficearc H O S P IT A L  N O S S A  S E N H O R A  D A  P I E D A D E

R B S iD E N C IA  B  C O N S U L T O R IO ; Rua 7 de Setembro, a.o 865 (peno do O O R R C lO )  C5q«iaa c o a  a 
Corooal Jo aq ula A a a c la o  M artias

L E N Ç Ó IS  P A U L IS T A  -  E S T A D O  D E  S A O  P A U L O

R

Chsrutdria do S O J A
da A írto n  P o a q u a lim  

R. X V  dff Novembro. 629 

L an ch o n o to  T io  P a t in h a s

cigarra». eharuto»| i»que>re»} cachimba», palaeitaa, 

aliaDça», gargaotilha». eolatc», carteira», chavei* 

ro». corda» p/ viol&o, pitelras, pedra», gax c 

fluido p / Isqueiro», aparelho» de barbear. G U le- 

re, baralhos fu n o  p /  cachimbo, fuma cm corda, 

palha p / cigarro» porta aiqucl»*

Quitando do N íN O

Agor.i tm  moderna instalação
V erdura», O u o í, FnUas Nac iona is t  E s trange iras

D irfté f éri Produtor

hrrito sr rnremcndcs 6t fions paro firtedas

Rus fosé da Patreemio^  487

P o n t  630636 
D ia  r  N o ite

I

I

G R A F I r  A 
G ü M E í »  

L T D A  . 
‘ ‘ P A P E L A R I A " ^

Carimbos

Mattriais Escolares
Materiais p/ Eseritérios

R u a  XV d« N «v«m hro, 472
l i ^ n c o i s  P a u l U t a  —  636337
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R e la ç ã o  dos c o n te m p la d o s  n a  re u n iã o  d o  d ia  17-09-75
Grupo 5.0

Matr. 084  ̂ Wladimir VíceaÉe — Lance ~  Macaluba

----------- Grupo õ.o -----------
Malr. 146 . Nrwloo J. Oodoy Saotoai — Sorteio — Dois C orregos

Grupo 7.0
Matr. 008 . Carloi A. Perrazzí ... Lance — Leqçoís

Grupo 8.0
I

Matr. 095 
Malr. 110 
Matr. 047

Abilio Daibém — Sorteio — Lençóis 
Eneida Paes Almeida ~  Lance — Pedeineirat 
Eva Maria L. Beadicho — Lance — Lençóis

Grupo 9.0
Matr 077 
Matr. 031

Belmiio Malavati ~  Sorteio — Micatuba 
Wilson Orandl — Lance — Lençoia

Grupo lO.o
Matr. 108 
Matr. 0i4

José Ribeiro Maasaiico — Sorteio — SSo Manue! 
Oswaldo Cacciolari — Lance — Lençóis

Grupo 11,0
f
4

Matr, 115 
Matr. C03 
Matr. 104

Clayton Chaves — Sorteio ^  Jaú
Antonio Vicente Souza ~  Lance — Pederneiias
Raifa Butros — Lance ~  Dois Corregoi

— Grupo 12.0 (grupo iniciado na reunião)
Matr. 037 > ToihÜchi Okamoto — Sorteio . Lençóis 
Matr. 036 - Adauto G. Azevedo — Lance — Lençóis 
Matr. 028 . Placidía O. G. Barboia — Lance ~  Lençóis

O C onaorcio d a  SALCA « n treg o u  o té  o a ta  d o to . o to to i  de I-3Z4 veícu los d a  m a ro a  VOLKSWAGEH.
Estão abertas as matriculas para o 13°. grupo, que terá sua W Reunião em Outubro.

M oiorea in form oçõea r a  SALCA.

S. A. L ençoense  de C o m é rc io  e A u to m ó v e is  S A L C A
\

Revendedor Autorizado Volkswagen

a sig/a 3 dá garantia e trcnguiUdade aos

participantirs.



Pesquisa na Volkswagen indica que são 

menores os problemas com aluguel

E a  i96^  cerca ie  35 por cento dot funcioairlos que 
rccorrloB ao sciviço gratuito de orientacio c aieietcacla jurídica 
maatido pela VolkiW agen do B ratil tiakaa probleBat devidoi 
à locafio  de Imovela reiídencialâ ou eaírentavaiD eltuaçõe» con 
cretai com a(õe i de despejo.

r

Hoje, apesar do efetivo da empresa ter quadrlpllcado 
pulou de 10 mil p«ra quase 40 mil »  apenas 8 par cento do 
pessoal atendido par |0 advogados apresentam dificuldades ligadas

a queitdes imobiliárias,

Venha vero que é economia de ponta a  ponta.
Economia de gasolina, os carros 

da linha VW já faziam muito antes 
que ela ficasse cara.

Mas os modelos VW também 
economizam pneus, óleo, peças e 
manutenção.

A Linha VW 75 vem com 
inovações que vão fazer de cada

Vveículo Volkswagen um 
carro ainda mais 
seguro e confortável; 
luzes intermitentes de 
advertência, pára-brisa com vidro Tudo isto, com amplos e 
temperado de segurança, pára-sóis generosos planos de financiamento, 
maiores, filtro de ar a secr Venha ver!
e novas cores.

REVENDEDOAAUTORIZADO

-Iy

• t

f

S. A. Lem çoense de C o m é rc io  c A u to m ò re ís
Revendedor Autorizado Volkswagen

AvcisiJa 25 ü f J ■ PauíibU r



J iO J €
Sr. Joflo Estrela, sr. Armando Orsi, srta. Marinez Ribeiro, tilba do sr. Mario Ribeiro e do­na Ignés Luminatti Ribeiro, residente em Corne- lio Procopio; lovem Jairo IMres de Camargo, me­nino Stélvio Bosi Capoani, tilbo do prot. Hiller João Capoani e dona Malalda Bosi Capoani.
Dia 29— sr. Antonio Benedito Benedetti. srta. Maria Sandra Orsi, sr. Odair Tadeu Blanco, sr. Luiz Ângelo Melão, sr. José Augusto Zilio.
Dia 30— Renato Pavanato, Mario Bene­dito Zamboni.
Dia 1— sr. F.lio Thomazzi, sra. Catarina Ribeiro Borin, esposa do sr. Olivio Borin; Edson Sanches Barret< .̂ srta. Rosely de Almeida, resi­dente em Sãu Paulo.
Dia 2— sra. Maria Amalia Stangbiní de Morais, esposa do sr. José Carlos de Morais; sr. Bruno Bassu, Zilda Mana. tilha do sr. Olavo de O. Lima e dona Yol»’ Frezza Lima.
Dia 3— si* Enni‘in Ghirott', sr, Oswaldo Arlindo üerou, Luiz Fernandes, sr Antonio Pas- ehoarelli. jovem ideval Gorgonio Primo.
Dia 4— sr. Clmpani sra. CleideMazzarolo Canc. ..: . -.1 00 Dr. HiUoii Canova,residente em Ba* *”

C ração  00 E sp irito  S o n to
Espirito Sssto.vo 
e< qut ac  cscis • 
rcct ludoj qse 
ÜaaiBs toSo« 09 
camiahot paro 
que eu atloja •

meu id^al. você que me d i  o dora di- 
vloo de pcidoar a esquecer e ma( que 
a c  íazea; c qua todos os iastastcs 
de Biuha vida csti coaigo) eu quero 
nr<te curto dlalogoi s f  radccer-lbe por 
tudo, c cooíiraar mais uma vez que 
eu auBca quero me separar da voct por 
maior que seja a ilusão material uão 
será o a io iB o  da vontade que slato 
de um dia estar com vocc r  todrji os 
meus ira fo s  aa gloria perpetua, O bri­

gado mais uma 
vez (A  pessoa 
deverá fazer esta 
oração 3 dias se­
guidos. sem fa . 
zer o pcdídr, 
deatro de 3 dias 
será alcançada a 
graça, por mais 
difícil que :ejs).
Hublicaf asslffl 
que receber a 
graça, (publicada
nor r*?r recebido
a graça).

T» (- r*

ll

11 
Q

\

Prim eiro o n ire rsãn o  de m orte de 
______ A n ton ieta  M alatraem i_________

Alberto Paccola

Ainda permanece bem viva em nossa memória, a lígura da saudosa Professora D. An- toiiieta Malatrazzi, que no dia 29 próximo, com­pletará o primeiro aniversário de sua morte.
.Assim, decorrido um*ano, viva e impe- recivel está em nós, a saudadel que nos deixou a veueranda mestra, cuja perda semdre sentlre mos.
Há pessoas, que passam pela vida e extinguem-se sem deixar vestígios; outras há po­rem, que pelas virtudes moraes e cívicas, pela sua generosidade por seus atos de benemeréocla, pelos relévantes sprviços prestados à Pátria na tranquilidade da paz ou uas lutas titanicas, se destiuguem, se afastam do nivel comum.
O nome de Dona Antonieta, não só fi cará esculpido no bronze de sua sepultura, como também permanecerá gravado, eternamente em nossos corações, mormente nos corações d r sou marido, de suas filhas e parentes.
O seu corpo desapareceu, fragmentou- se, desmanchou-se diluiu-se em átomos suti^ que o vento espalha um dia, mas, jamais desaparece­rá ou fragmentar-se-á dos nossos corações
Àquela que foi uma verdadeira !n!::3Ío- naria, que pela catequese dos ensinamentos con­seguiu instruir uma geração, eu ofereço está hô  menagem de minha admiração e a primeira dá minha saudade.

F a rm a c ia
S ã o J o s é

Manoel Loprs

q u em  mais v e n d e , m elhor SERVE
SUA F R E G U E Z IA , A O S M E N O R E S

PREÇOS
Rus 15 de Novembro 8 t - Poae 630-177

Ür. J ge

ír^Henco Vieira

-  C IR II  G IA O  D E N T IS T A  —

C l i D k *  Gerei •  R A IO  X

A T E N D B j 8 is  l l  koras

15 ás l l  bares

Rua Floritnn Peieoto n o 567

fone 6 3 -0 3 7 7

Or. Ailton dos Santos Flosí

M édico
I Clioica c a  ge«al « Espcalaluta c a  docagas da 

caração T E le tracard log m a •  Docagaa da R ia  
c Saaguc.

Ateada ao l.a  c 3.o Sábado de cada mêa aper- 
tir daa 8.00 barca da maabã. N a  H atgltcl doa 
Caaavicirás.

!•i

I 

;

!.

Lajotas Coloniais
p ra pisos residenciais c caçadas

VI cê encoritia cm

m a te r ia is  p /  c o n s tru ç õ e s  M o re tto
Av. g de Itflbo. 761 -  Foae: 630270 -  L E N Ç Ó IS  PA U LISTA

Eletriciita

WUsor] PareUa

InsUUções Industriais e 

Residenciais 

Rua Tibiriça 52

Lençóis Paulista



J)/íov. íjeligioso

J iã o  veio, € os i>rosiiiutas* creran] nele’
Futebol de sâlão

A Igreja UBhreual, ícale domingo, dia da BI. 
bllia, apreaCBia ■ Barratlva evaBgellca dc Slo Matcua, 
oodr fala queCrlato Boa deu o eaemplo: devemot 
deapqjar.Boa de tudo para lermo» uma lo cotea com 
aoaao» Irmioa.

Hoje, temea, para quem le o evangelho da 
Miaaa. uma aéila advcrtcBcia para BOtaa vida de 
crUtIof. Preciiamoa ser cficaies e decididos, pois 
tomos rcspoBiaveia pur Bossaa aç6es e a bonoade 
de Deus, ajudaBdo«Dot a fazer o bem, a INDA NOS 
FAZ MAIS RESPONSÁVEIS. Deus nos da o exem­
plo, Beale evangelho, das prostitutas e aos publica* 
Bés do tempo de Jesus, que nlo exitaram em mu- 
dar de vida) para fazer a vontade de Deus, r*Ílo ím. 
porta que sejamos cristios bem considerados e faça- 
nioa multas praticas dc piedade e religiosa. Como 
as prostitutas do tempo de Cristo, mesmo hoje. po. 
de haver pessoas muito menos consideradas que nós 
e que estejam participaBdo mais profuadame-ote e

.Ev, Mat. 18, 25 a 28

Biais verdadeiramente do Reino dos Ceus, pois para 
entrar nele o Importante é a conversio e a peaiten. 
ela. E essa conversio continua lemprc necessária 
enquanto vivemos, pois a palavra Deus continua sem 
pre a nos dizer alguma coisa.

Por isso Cristo dá um exemplo, hoje, no evan­
gelho: Umpaide dois filhos disse ao primeiro: Vá 
trabalhar na vinha, Respondeu o fi'ho: Nlo. Mas dc. 
pois se arrependeu c foi, Dirlglndo.se ao seguaao dia 
ae.ine o mesmo, ea resposta: SIM pai. Mas nlo foi. 
Cristo entio perguntou: Qual dos doia fez a vonts. 
dedo pst?0 primeiro, responderam-lhe. E Jesus en. 
cerrou o dialogo; Eu vot digo, Oa pubiicanos e as 
meretrizes chegam primeiro que vot sos Céus Joio 
Batiits veio e nlo creries nele. Os pubiicanos e as 
meretrizes sim. E vós, vendo istO) nem tostes tocados 
de arrependlmeoto para credes em )olo. Dizer é faol: 
fazer é que é. Rezar o 'Pai Nosso" é muito fácil; Vi­
ver o "Pai Nosso " é que é. Jurar amor a alguém é 
facilj facilimo: assumir alguém no amor é que é.

Dias 13 e M  do corrente, realizou-se o T o r­
neio Inicio do IV  Campeonato de Futsal de 1975, coo- 
sa9rand0.se campeã a equipe "Bapttstella**, a qual Ibe 
foi conferido o rico Troféu "Grafica Leacois".

Participaram 19 equipes, perfazendo 18 joqos. 
co|a arbitragem esteve a cargo de Loi, Soja, Hetne e 
Helio.

Ontem teve início o torneio de clasaificaçãOv 
com 08 grupos seguintes:

A
Pabram
A .2 .L .
C P .M .
GatoCa
Avenida Brasil 
L W A R T

B
Baptistella
C .C .P .
Guarani
Vimabe
Grafica
Barra Grande

C
Reba
Fiamenguínb'
P .U .C
BraçalI. O.
Rondoa

s(II

E s c r i tó r io  T é c n ic o  C o n tá b i l
- E S T E C O J U R I ' .

Rum X V  d t Nmvembro, 472 Pana 43 0337

80b dirBçEo <ÍB Or. Sar^io  Oomen

Lençóis Peulistm
C R C SP 59.33d

Escritas Fiscais
Impôsio Renda

onlabildade

Quitâoda André

Produtos Hortifrutigranjeiros
A t . 25  d n  -  434

Brritomos tncomrndos de flerrt 

para flnoâos, festo r cosaminto

cnr €̂6 H oomicttio

F O T -  -  63040S

Tudo 0 que uet: pode esperer 
âr ufflo boutiquf simpática

0 melhor pre(o, 0 melhor otrnálmento e o 
melhor quoliáaúe. com os últimos novláoâcs 
de Slo Paulo e Élo de lonelro,

B O U T IQ U E

Lelé Cuca
Rua Ccl. Jasqulm Gabriel a.o 138 Lençóis Pt

Fotocópias 1

DR. CELSO  TA V A R E S

jY t eJtco ú c u  h  s to

1 l ) r  Jxeinatdo S e tH ’:  
X u m in a i t i

Ctrurgilo OenlUla

C o n n .:E m  novo  «z idB rnc* kaio X

Rua Ce/, fumquim A. Martinsi ááá. Alende-sc diariamente das

(UnçBia PauHsts) 8 as M dt manhi

fCm frente às Casas Pernambucanas) AV.25 de Janeirn l05 .  Fone 638170

H o r . dn 2 .a  0  td b o d o  0 d ia  to d o Lcaçóla Pauliafi

T f  levisore«. Geladeiras, Maquinas de Costura, Rádios etc.

T u d o  a p re ç o  m a is  b a r a to  d a  p ra ç a
l
t Consulte verá

Rua I5 de Novtsbro . 37 - F«m  áOSilO Lcn(ói: PatthsU



Eatorios InglMoi
Um rato em cata

A leahort Evio» iiahi «cabido de entrar na co. 
zínha para fazer o chá veapcttino. quando ela viu um ra­
to correndo. Apavorada, ela grilou e subiu lobie a meta. 
Assim que o rato desapareceu, ela desceu da mesai correu 
para fora da cozinha, pegou seu casado, e saiu em direçlo 
de um panto de onlbns.

Na cidade, eia compron uma grande ratoeira, pois 
pretendia exterminar os ratos de sua casa.

Ao chegar de volta em sua caia, ela percebeu que 
nlo havia qualquer queijo em sua casa. e que esquecera 
de comprar na cidade.

Subitamente, ela teve uma idcla: Pegou uma tesou. 
ra e cortou uma figura de um pedaço de queijo de uma 
revista, e cclocou a figura do queijo dentro da latueira.

Na manhS seguinte a senhora Evans foi diretamen 
le à ratoeira, pois ela queria ver se seu plano havia fun.- 
cionado:

Porem, afigura do queijj linha desaparecido} e 
em seu lugar, havia a figura de um ralc<

Baseada no original A MOUSE IN T H :  HOUSE

Autor nlo palcnicâdo

ColaboraçSo: Escolas FlSK-PINK AND DLUE
Lençóis Paulista

Missas da Semana

quei’ dizer . doçura. *

O  Mundo gira e o Ouçtila 

Vúí adoçando os quatro

horizontes!

U m  p ro d u to  da

A ç u c a r e ir ã

Zilio

Lorenzetti

(U blN A  SAO JOSE)

DOMINGO
Joio Angélico (á) Cezar Giacomini 

Missa Comunitária (9) Guido Leda^l^)

SEOUNDA

(S 59o Brn.,i

Maiia FelipinI Tonin (15 cemil) Aotonieta Malatra
•i I9 .M

TERÇA
Lar (6) Aailn (6,30) 

QUARTA
Dara e Artidoro Contl. Carlos Alberto Zartibía-•I (*f30)
QUINTA
Falecidos das famillas Contl e Capuani. Albina e 

> 9 *  Lorenzetti (19,30 S9o Ben.)
s e x t a

Américo Canon (7) 
Carmtia Tomazi (l9,30)

bABAOO

Pelo Aposlolado e Pedro e

Em Aç9o de Graças a Nossa Senhora da Piedade

ã mulher e l e s â n t e

kua XV d e ovembro. 515

D r. W a n e r  P a c c o la

J í ^m V C Ç / í D O

O AB 7.4086 - Sl->

Ruo Ig n a e io  A nnlm o n  i23

/ c r r r . c d a  C oreçõo  de J e z u ^
DE

Dedo Celso Campanari
DIA E n o it e  a  s e r v iç o  DE SUA SAUDB 

Rma X V  de Neveabr» -  Func. 630096

Fdrmccia de Plantão

1)T. S id io

S u iz  B o s i

CIRURGIÃO DENTISTA  

-  R A ie  X  -

atende aérniala tmm 
burn ■ ■ •eada

CONSULTOmO -

Rua Geralde dc Berrui»
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A tuãlidêdts mundiãiê

A  priaio ja  joveai mllieaaria Patricit Hcarat. 
caao paitraccDtc a um grupa faaitko terrorista, doa 
Estados Uaidaa, comprovou a cficiêacia da policia 
política aorte amerleaaa.

Aquilo que laicialmcnte íoi deauoclsdo como 
stquestro, quando a jovem desapareceu em 1973, foi 
togo desfeito pela ídeotlficaçâo de sua preseoÇa em 
assaltos a mão armada e agrcssÒes rcrrorlstas á so­
ciedade estadunídeose.

Nâo podemos coteodcr certos desajijites sociais, 
que eip!^deai ocsats eictremos meotais juvcols. A  socie­
dade amerleaaa é de extrema liberalidade. A democra­
cia e praticada com pieoa liberdade, A famIliA t  ge« 
ralsaeate cellgiosa c a prole é sempre orientada esplrl- 
mtlmcale, seja^aos ramos do cristianismo, ou judalcoi

GBRALDINO DOS SANTOS

ou maoraetano, ou budista^ de qualquer forma 
cacão é boa tanto particular como oficial.

edu-

Ê o sinal do» tempos. Ê a fase de transicio 
da sociedade humana. £  a mudaaça gerada pelo avan* 
(o  tecnológico e cientifico. £  o momento da» laova^ 
fôe» c da» cxperimeataÇões, £  a hora da lasaciedade 
da sociedade e os iasaci&vei» crescem rm aumcro es' 
paotoso cm todas as partes do mundo.

Ne««a psicose geral, n io  é' de se ^straabsr 
fatos chocantes como case da jovem nilioniria.

O  que t  que eia cootegu u provar em sua 
aventura?

^erfa auto afirmaçã< 7

Nào sabemos. A  )ustica norte-americana vai 
apurar as causas que levaram Patrícia a revolrar-se 
contra o seu proprio Pais, o mais livre e democritico 
do mundo.

JYlartoe! Ziburtino
A L B E R TO  P A C C O LA

Hà dias. eacoatrei ao Bar Guarany desta c i­
dade, uma pessoa que sempre me (oi grata ao coração, 
e que h i  multo não o via.

Trata-se de um scobor quasf centenário, de Ia *  
ces enrugadas, otbos supliclosos, perdidos nc laíio'to. 
can»ado» de taot^ lu'ari de labtos riroais, murmuran­
do frazes que o tempo tenta apagar.

Foi o meu feliz eocootro com o Sr. Manoel 
Tiburtino.

Ó  bandeirante eabuldo pelo espirito arrojado, 
brocado na va’‘tidâo Icomea&urável destas plagas, que 
rasgando sertões inpcactrâveis. singrando gigantescos 
rios caudalosos c lutando luta renhida soube com o 
seu prestigio conquistar toda a simpatia c admiração 
de toda Lençóis Paulista,

Natural de baixa Verde, do Estado da Per­
nambuco, ainda moço, dotado de um espirito de luta 
e de uma vontade ladomíta que não se aquebranta na 
luroj velo residir entre nós no baine Paxíaal.

Lá radicou se e lá con«tltuiu sua prole de 9 
filbo» e 2t netos.

Quem oâo o conhece? Tenho certeza que a 
maioria o recorda mu>to bem.

Tiburtioc é aquele senhor de cor que ono» 
etrsz, quand«> mais jr vem, empunhava, a Cruz de Cris­
to à ftenie das procl>^&es.

Pol pessoa estlmadissima do saudoao padre 
Salu'tio.

O  nome de Tiburtiao ficará para a posterida­
de como uma figura mascutai onde sempre Imperou a 
honestidade, o amar à família, ao trabalho e o seu cul­
to á Deus.

Oíícína de Funi!driã e Cdideirãriã
C O N S E R T A .s e  O B jE T O S  D E  FO LH A  E CO BRE -  S O LD A S  O T í G E N IC A S P F.LÊ 

T R iC A S  -  i n s t a l a ç õ e s  D E  A G U A  A D O M IC IL IO  -  s E '^ V iÇ O  E M  C A L H A S

d

M e rc a tttil f in a n c io  nervíçe»
O  Banco Mercántil de S lo  Paulo S/A, agen­

cia desis cidiide et.fi financiando lO  consumidor, atra. 
vés de eiviços rapidos. o segumlr: veículos automo 
fores (cs barcos, môfos. ftaillers) caminhão) t  
beqs aecon^umr* como l 'V  s cores. equipamentos de 
som r eNtro donifvtico, alem de equipamento profti 
síoneli com<i consuiloiio medico, dentariij c laboraforio.

Além di»sO| financia o Banco Mercanlil ser­
viços p'estsdo$. tais comot reformas e ampliações de 
le  í^erdat-, p íptfr» # *fé meatro frafamento dentário. 
Também matéria! escolar, e viagens são financiados 
pelo M E R C A P A U L O .

cantil.
Maiores informações, na agencia local do Mer.:

RUA lO N A C lO  A N S E L M O , 211 Fone 63-0446 ~  L E K Ç O IS  P A U L IS TA

Escritório Contábil Oliveira Li/nd S /C  Ltda.
Contabilidade Industrial comercial, agrícola, organização de emprtsas,

%

custos, orçamer.ío empresarial e c >ntrole.

supervisão de joaqulm Procopio de Oliveira Lima

Ruo CrI. /ooquím Sobrítl, n o 5S4

Fone 630360 
Lenc6 s Páulísta

Imóvel
é ü melhor negeeio 

pflRfl romPRfl Ê uEnofi e imoueis
PROCURE n

I M O B I  LI  A R l A
J A R  Y

Administração •  Veadas de Imóveis
\

Uma orgonizoeão o srrvI(o c Progresso 

Lençéis Poulisto
R U A  F L O R IA N O  P E IX O T 0 .  155

e U N E  6 3 ó l3 i
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jicta cejT]...
......-  ptfft •  UafMBte. ^ac álrtc pretco.
c« a Mflaaala da laftctta dat atalast BOfca na aot- 
•a vida aaalali U aa aoite dailaakrantai Iwzvt... aa  
•Boraa aatftaw. aaa otfacstia... Claadio Cavatcaatl... 
aaa oi^aldaa... a acalaa de oatrm, a aoça dc boje 
vivaada iia  fraadt «aabo cha<o dc faotaila. aum ri^o 
-fattlvo... Bua tcnblaatc Íalíx.. uaa pootlohA dc maltcla 
eaaa cbaaa aabct #a oibok... o cailcc da arquidca 
•É abrlado aa calcr da acite perfumada., cis o lat  ̂
taaM fcllx,. a cara(io palpitaado... um vcaildo btao' 
ca a a aeaiaa cit aa aa»«aa dcbuiaatci:

Matcla— ea  dci! biaate c rica vtatida bor­
dada aa pcdrai «oa aplieaçõe* dc florei em loaa de 
aaaiela a iataoja foi deataque.

Maria Taraza^ aa boalto c aoderoo modelp 
coao detaibea de babadoi juatapatiot sorria o sonho 
dc aaalna mofa.

SUyaaa — raspliodccea seu llodo rasto ve«tlda 
eoa rcadj bordada ca fios prata c orfaaza. O tar- 
bania que completava o traje inspirava anota romaa- 
Uea para uaa aoda aostalglea.

Marlitcla — graciosa c melga ea volai coa "pois** 
vermelha, na barra dctalbe ea tccido liso. preso prr 
arranjo colorido da flores do campo.

Zuaara^ uma beleza ezót ca dc olhos lindos 
ca tule dc ''pois** eoa detalhes de gripur: Quaoros 
aaragões jovens palpitaram ao conhece Is?

Luiza Adclla-o gracloro vestido cwm aplieac&rs 
de flores cm detalhes amarelo, era a própria meigui* 
CC] vivendo a vida a jonhar.

Mariangala—> ca organdl lutsso com apllca(6es 
de floraa cm rosa, viveu o soahada valsa trazendo no 
olhar o tzpleador da «ucoiu.

Ana M a r i a t a n t a  beleza oum porre de rainha, 
am organzn am toas de azul degradé e filetes prats.

V ira  Mareia 
tas em branco c 
quiazt ano*.

— em organsa com salas «ebrepo»- 
amarelo era a ifflsgza meig.. dos

Eurleléia — cm musselina com cloto a plumas 
turqueza. completava a gracioso e vestoso traje um 
moderno bolero e sorria o r jnho de memoa moça. 

Maria do Carmo— escolheu a linda das grandes

noites gregas, cm organdl liso coa n blusn trobolbn* 
da em up«onaeua preso por íiores,

^uI•na— Icabrando a própria Imagem dn poesia 
c da bc'cxa cm tosa com dotalbes dc bordados em 
pedras nas mangas, num modelo bem ml molict.

Clcala— am esvoaçante de orgsnza com flores 
amarelas e brancas, sonfesva graciosa cum a cstaçflo 
do amor.

bandra Maria em organsa com aplicaçbes em 
crochê aa blusa c mangas, vivtu fallz a noite dc ven­
tura plena.

Dora Silvia— sala cm orgaoza arrematada por 
babados justaoostor, blusa cm "pois** amarelo trazia 
ao porta a graça c a bclvza da linipids laocencia.

Graeiaoc—' em organdl aulsro com »«la cm ués 
Innecs cem friso» cm cetim era a “criança** graciosa c 
ingênua.

Ellsna— a jovem boniia de purte clrginte cm 
esvoaçante com bordados, pedras e piumeto.

Mana Cristina— vm crepe de seda com saia em 
tres lances piesa por cinto bordado traz a Dí>s olhos a 
pureza da alma.

Einlsa— em esvoaçante e graclo<>o modelo com 
badea plissados na saia c nas mangas arremarados por 
gripus rosa, irazia no rortu a imagem oa beleza.

SoDÍa— calava um encanto c bem chic num bo.. 
níto modelo de organdl subso botdadn com florei em 
relevo, feltz viveu na grande noite, aua primeira val­
sa.

Aa debulanlea (oiam muito apresentadas pelo 
casal Dr. )o3o Cailoa Loieozelti (Izrbel Crl»tii.a, es­
lava muita vislo>a em rico vvsiidu turqueza ornamen­
tado com Ircido de laalej ulas em tua» degrade de azul/

Foram pat<ono$ da noHe o mui ilustre prefei. 
11 de'‘ta teriA v«luiosa Si. Wuben» Pictraroia v s sim- 
pálica primeira dama $ta. Odete moilo elegante em 
crepe de seda peito com florôcr amari |o.

Os pais das debulanlea lesplanaecendo felici.; 
oadea se apreacuiaiam a ailun tía giaudt iiuile pic. 
parada para suas filhar.

A ehgancis e bom gostu se fizeram presente 
quando ví desfiiandupelui faíões do UTC: a Sra, Lau- 
ra Ciccuae em cmza usava lindíssimo 'boia' de plu- 
mas, sra. Eletéia Oarndo muitu chic em salmom com 
lico bolero b ;!dado. sra. Cleide Lorenzetii im nigto 
com bordado colorido ornamentando • bluaa. sr*. M. 
jesé 33£| em rends ch^nlilly lilas, sra. Maria BUio 
vistosa como sempre em negro com detalhes de or- 
ganza e prata, sra. Ana Maria Zillo em vistoso e mo- 
derao colorido, sra. Ana Rita Baptistella em rosa com 
aplicações de Rores em cetim: Sra. Marizolda Loren.

zctti em vinho duat peçai tendu na aaia n 
ramantlca Sra. Nelde Franco chic aai veée
10 bordado: Sra. Tilde Vieira em renda cteatfllj mii  ̂
go cum giacioso babado formando a gola, ara. T e i^  
zínha Mattos em vinho com drapeados, ara. Gea)fSo 
so em vermelho esvoaçante com bordado cm donrndo 
sra. M. Aparecida B. Haccola cm vinho com bluaa de 
gripur, Dra. M. Izabel Jacoa em mUmoilot prato es­
tampado Anita Welll chic em vermelho, aro, AdayrNel.
11 contraponteava em elcgancia com a ara. ■lealce Sa* 
kaijsra. Oirce Bfollo eslava bem chic, deataque para ■ 
sra. Lucíisha Zillo que resplandecia beleza Multo bro­
to bonlio, mas... bonita mesmo estava Maria Tereziaha 
O. Üma cm roxo com plumas cm degradé. Telma 
em lindo vestido de musiulina verde agaa todo t it .  
balhado cm lantcjoulsi prata, Maria Leeüia estava 
bem vistosa em azul, M. loes cm negro era a imagem 
cxotica, Ellne Nelll ultra cm musselina lotacam pld' 
mas, Msrla Helena Placea sempre bonita cm estam­
pado maiinho. thais em vinho sobressaia pele moderno 
turbante, SMvia Helena, bem elegante em rota lendo 
como detalhe ipenas uma linda flor. Regina Oarrid# 
usava g<Bcioso c dellzsdo vestido rosa. Msrets Ca- 
poanl em azul com vistosa manga cm babados. Car- 
mem Lucia em azul aoite. Udc estava ultra cm arro- 
jsoe modelo prctc cem estampa Itraaja.

Destaque especial para a presença do cx.pre, 
teilo sr. Antoaio Lrenieltl filho (D. Adclla como sem­
pre irradiava simpatia), Or. Roberto da Costa 0 'N o*  
dinl DD. Juiz de Direito e Dr. Edson Sorriiha DD. 
Promotor de Justiça, elegiatementc trajados, prestigia­
ram a grande ooile que aconteceu no UTC. I*r. Oc- 
laciliu Garms DD. Delegado de PoHcIS) sempra sim 
paticu. completou o quadro dis nossas autoridades 
cóm sua presença,

Paiabens aos dinâmicos diretores do UTC. 
pela grande piomoçto,

Parabéns so sr. Mario Bisio que Idealizou e 
decorou o pslco para o inesquecivel Baile das Drbu 
tantes realizado dia 20 pp,
..... ... para a cerimônia religiosa do enlace do Vicc-
Prefeito Sr. Ezio Paccola (em azul) com Maria Angela 
Zacharias, que viveu seu grande sonho cm lindíssimo 
vestido azul todo trabalhado em lantejoulas prata, um 
dledema em pedras prendia o longo véu. Muita gente 
da nossa sociedade compareceu para assistir ao enla­
ce, que culminou com um grande "brut*’ espoucando 
D O  CEM. sra. Aracy, Neide e Silvia deram a nota de 
bom trajar, estavam bem chlcs. Parabéns aos felizes 
noivos.

Até Laca

O r. L u iz  L a r lo a  B rosco  V az
Engenheiro Civil 

CRc a  n.o 2I.S5/ÜP
Projetos, AdaiDistrac&o, Cálculos Estruturai» c Serviço* Topogrificos

ESCRITÓRIO * *veoida Bra»il n.o 063 . Lençóis Psalifra

OPalu que rncis corrjbme com a sua Perscrioíiaaae

Fcíiz com Chevrolet 76
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